



«Следователи – народ целеустремленный»



Праздничное утро для рязанских следователей началось с сюжета о руководителе следственного управления СК России по Рязанской области генерал-лейтенанте юстиции Владимире Анатольевиче Никешкине на 1 канале федерального телевидения

Сюжет «Следствие покажет» смотрите по ссылке:

<https://www.1tv.ru/iframe/eump-embed.html?v=170642:12>

25 Июля 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1485181>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области
